Pracovný list
6. ročník
Poradie matematických operácií.

1. VYPOČÍTAJ! 
1. (2 + 5) = 
2. 3 + 8 = 
(8. 7) – (2 + 9) = 
7 + 9 – 6 + 4 = 
6 + 3. 9 + 2 = 
2. 8 + 7 = 
(7. 5) – (9 + 2) = 
(3 + 4): 2 = 
(7 + 8). (9 + 3) = 
6 + 5. 3 + 7 = 
(7 + 5): 3 =
9. (7 + 3) = 
6. (9 + 8) = 
(3 + 2): 9 = 
(1. 8) – (2 + 3) = 
4. 8 + 1 = 
1 + 5. 8 + 3 = 
(9 + 4): 2 = 
5 + 9. 3 + 1 = 
(9 + 5). (3 + 1) = 
2. 1 + 6 = 
4. 3 + 7 = 
1 + 8 – 4 + 7 = 
6 + 8. 2 + 9 = 
2. Doplň správny text.

Keď sa v príklade  nachádza zátvorka, ako prvé počítame to, čo je ............................
Ak sa v príklade nachádzajú iba počtové operácie plus a mínus, počítame ............................
Ak sa v príklade nachádzajú iba počtové operácie násobenie a delenie, počítame ............................
Ak sa v príklade nachádza operácie plus a mínus a súčasne násobenie a delenie, najskôr počítame  ............................ a potom ...................................

3. Úloha na presnosť, aj na rýchlosť. Za aký čas správne vypočítaš nasledujúce úlohy?
a) 9 . 4 : 6 : 2 . 7 . 2 : 7 . 8 : 8 = 
b) 1 . 6 : 2 . 8 : 6 . 8 : 4 . 9 : 8 : 3 . 9 = 
c) 10 : 2 . 7 : 5 . 3 : 7 . 6 : 2 . 3 : 9 = 
d) 8 . 10 : 8 . 6 : 10 : 2 : 3 . 4 . 5 : 2 = 
e) 28 : 4 . 10 : 7 . 5 : 10 . 9 : 5 . 4 : 9 = 
f) 27 : 3 . 5 : 9 . 6 : 10 . 5 : 3 . 10 : 5 = 

4. Vypočítaj ťažšie príklady. Určite to zvládneš, len dodržiavaj pravidlá.
a) 5 . 8 + 600 : (48 : 6 + 2 ) = 
b) 66 – 4 . (27 : 3 + 6) = 
c) 7 . (9 – 5) + 6 – 5 . 4 + 14 : 2 = 
d) 20 : 4 + 6 . (32 – 16 : 8) = 
e) 35 : (7 . 5) + 8 . 4 : 2 + 714 : 3 – 2 = 
f) 35 + (28 : 4) – 1 200 : 200 = 
g) (4 . 8 – 4 + 8) . (54 – 6 . 9) = 
h) 16 . 12 : 4 – 2 = 
5. Vyber správnu možnosť.
3 . 4 - 9 : 3 + 17 =
Správna odpoveď a) 25
                             b) 20
                             c) 26
8 - (42 -7) : 5=
Správna odpoveď a) 1
                              b) -7
                              c) 2
(35 – 17) . 3 + 6 . 8 =
Správna odpoveď a) 100
                             b) 101
                             c) 102
( 24 – 8): 4 + (65-21) : 4 =
Správna odpoveď a) 11
                             b) 15
                             c) 16
[45 +(15+25).2]:5=
Správna odpoveď a) 25
                             b) 26
                             c) 22
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